Aoknoelc 3N 2eLpaC

EmavaAnyn taocswv & kUkKAou Mohr, evepyoc TAon, YEWOTATIKEC TAOELC



E¢dloknon og kUkAo Mohr, 9/3
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* (a) Na oxediaoBei o kUkAoc Mohr

* (B) Na utroAoyiocBouUv o1 KUpPIEC TAOEIC KAl TA ETTITTEQA
EQAPHOYNG TOUG

* (y) Na uttohoyioBouv ol Taoeic oTo TTiITTEDO A-a



YrievBupion amo puoLKa XapaKTNPELOTIKA

* H tukvotnta tou e6adouc oTn YEVLIKN Ttepimtwon cupBoAiletal pe p
* O (YEVLKOG) OpLOHOC TNC TTUKVOTNTOC ELvVaL:
e p = (pnala vepoU + pala otepewv KOKKWV) / (0ykoc deilypatoc)

* Otav divetat ukvotnta Ywpig £181k6 Seiktn, O uTOBETW OTL
avadEpeTol oTOV mapanavw (YEVIKO) opLoNO

e ELdika yLat BaBuo kopeopov S = 0:
* Madla vepou =0
* py €NPN TUKVOTNTA
* ELdika yLat BaBpo kopeopou S = 100%:
* Madla vepou = PEYLOTN
* P, TIUKVOTNTO KOPECUEVOU £6APOUG
* Metaél S =0 kot S = 100% to €6adoc eival uypo
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3. H diakupavon TnS oTdBung Tou vepou (Z.Y.), TTou o@eiAeTdl O€ TTAAIPPOIKS QaIvONEVO,
aTnVv £5QQPIKA TOMN TOU OXAMATOC Eival OTTWC @aiveTal ota oTadia (1), (2), (3).
a. Na 1pocdiopioBouv 01 AGYOI TWV KATAKOPUPWY EVEPYWYV TUCEWV T',/0 o |
G 2/G 3 GTO anueio A.
B. Na cuykpiBouv 0l OAIKEC KATAKOPUPEC TATEIC TTOU COKOUVTAl OTO CNMEIO A OTIC
TIEPITTTWOEIS (1) Kai (2).
(O1 TIHES TWV ATTAITOUMEVWY TTAPAHETPWY TTOU Sev BidovTal va EKTIMNBOUY).

Ltdsio (1) Z1dsL0 (2) Exasio (3)
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2. [0l TNV EVTATLKN KATAOTOON =150 kPa
TOU oxXNMOTOC, Vol S E i 3T TP e dow '
npoobloplocBolv n opBn taocno l l l Y v I AR
Kot n SLATLNTLKN TAoN T TTou

gvepyoUV oto eninedo B-B mou o=1,7 Mg/m?

SLEPYETOL ATTO TO OoNnpELlo A Ko=0. 50 8

AMMOZ

ZXOAL0: yLa val Bpw cwoTad T ywvia 6 oTig 1 T A
oxéoelc mou Ppickw o, , tamd o, kavo,, T T 7 ’;. i\

BupapoL oo yewpetpla otL otav dVo 3

enineda oxnuatilouvv petatl Toug pLa
ywvia, T.X. Y, KoL oL KABETEC 0 aUTA T
enineda oxnuatilovv petafL toug tnv WdLa
ywvia y
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5. Na 1N yewoTartikn

. : +0.0
EVTATIKA KATAoTACN TNG - 16 ™4/ 3 ~ =
£B5APIKAC TOMAC TOU > e 3_{“‘ _____ f:y_ Sy Mgy Y0
OXNHOTOG Va K
OUHTTANPWOEi 0 Pree = 4:95 Ha/s XANARE  AMMOE
aKOAoUB0g TTivaKag: K:: 0.50 “’
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L& eDAPIKG aroEio ShhoTa

al

M oEEn racn aS150KEFPa Ko o Satunmiel T=80KPa [Je 1 @ofs=a tou

oyruaToc) o opelowno eTriTredo.

2xOAL0: (8) Xpnolpomowwvtag tov
KUKAO Mohr kot Ttov oo
(ouvtetaypévec: 0=90kPa, t=-80kPa)
Bplokw 0=200kPa, t=30kPa. EAEyxw
OTL HUropw vo. Bpw ta idla vouuepa
ne e€lowoelg (mpoooyxn va BAAw tn
owoTn ywvia ).

(€) OLtdoelc oto epwTnUa (€) elval
Ol OUVTETOYUEVEC TOU TIOAOU, Apa
To {nToUpEVO emimedo MPEMEL v
edarnrtetal otov noAo

Bl N ool Taon a,=90KPa gz KaTardoupo ETHTTESC.
& =150K.FPa
v T =B0KPa
——
o=7 =7 -
) -
Py
/ pp—
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ZrmodlreTo:
) N SEITUMTIER TS0 Tr, O£ KOTOKCGOUWPO ETTATESS (KaTd REvebog Ko pood]
Bl Ol TINES Tay KURpiay TASELY O KO0 Gz TOO0 IWaAUTIKG ST0 K yRospikd,
Wi i St UBUVTEIS Tiod EMTTEDSWY Ty KUpiloy Tag e,
3l m opeT e n Sartgnnen toon (o, 7] SE ETriTESo utrd Ywivio 457 wC TR To

E]

cpldvTio,

1y DlgdBunasn Tow eamTEDoU oTo otTole aoxolvTtoe Tdas S=U0KFa [(BRimmER]

Koo T=-50KFa (wapohoy okl @ops)



